Kpiloku HaTsXHble

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Cranb, 3aKanéHHas.

‘8 Wcnonuexue:
V ®opma A-C: BOpoHeHble. CTepXKeHb OTLLAMGOBAH Mo AuameTpy.
®opma D: BopoHeHble.

YKa3aHue:
YKa3aHHbIe 3KUMHbIE YCUANS M MOMEHTbI 3aTSXKKN AECTBUTENbHbI B NPEAenax
YCTAHOBJIEHHOIO AUanasoHa 3axuma (Hb).

KpIoKn HaTsXKHblIE MNpeumywectsa:
K0014 , KomnakTHas KOHCTPYKLMS NSt PasHbIX Cy4yaeB NPUMEHEHNS, fAXKE B YCNOBUAX
OrpPaHUYeHHOro NPOCTPAHCTBa
MHOXeCTBO BapuaHTOB N MOHTXHbIX Pa3MepoB
SKUM HATSXKHBIX
BpIOK0E : MpuHapnexHocTu:
Koo17 ﬁ MOACTABKW HATSHXKHBIX Kptokos KOO17.
MoacraBku HaTSXKHbIX KProKoB K0851.
LUunuuaps! Boicokue KOO18.
LnnnKapsl Beicokne
K0018
3a)XMMHOI1 YPOBEHb ﬁ
MOXXHO perynupoBarb

NnyTeM 3aXXnma HaTsaXXHbIX
KPIOKOB 1 BbICOKUX LIWJINHAPOB.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°
Kpiloku HaTsXHble
Yeprexu
® ©
L
oy
2 DIN 912 @ BN gi2 DIN 912
! (L
—E——- - =F -,:E—- — —
= : R |- : 08 o
B E
=T ~1 ]
D QQ
h7 Dh?
LS &
5 —@ — | 5| {@r—F =
L
LA 13 ©
= ES |
= oy ——
| 1 - | ] I
T 1
03 Bk
Koo17 LEJ
DIN 912
S [}
0630p uspenuit
KpIoKun HaTshKHblIe
Homep3akaza ®opma D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 H5 B LR BuHT ¢ MOMEHT 3aTsXKN F
Makc. LlMﬂMH,quHeCKOI?I makc. Hv Mmakc. KH
JnanasoH 3axuma ronoskoii DIN 912
K0014.110030 A 2025 - 75 54 30 9 10 12 12 - 30 M10x65 37,2 13
K0014.110040 A 2025 - 75 54 30 9 10 12 12 - 40 M10x65 31,4 9,8
K0014.208020 B 1822 - 58 37 23 2 7 10 10 - 20 M8x50 37,2 13,6
K0014.208025 B 1822 - 58 37 23 2 7 10 10 - 25 M8x50 323 10,9
K0014.208030 B 1822 - 58 37 23 2 7 10 10 - 30 M8x50 29,4 9
K0014.212040 B 2532 - 92 66 39 11 12 15 18 - 40 M12x80 58,8 17,5
K0014.212050 B 2532 - 92 68 39 11 12 15 18 - 50 M12x80 49 14
K0014.212060 B 2532 - 92 68 39 11 12 15 18 - 60 M12x80 45,1 11,6
K0014.216040 B 323 - 101 75 39 15 15 15 22 - 40 M16x85 166,6 37,9
K0014.216050 B 323 - 101 75 39 15 15 15 22 - 50 M16x85 147 30,4
K0014.216060 B 323 - 101 75 39 15 15 15 22 - 60 M16x85 127,4 25,2
K0014.312140 C 2532 M12 92 66 39 11 10 15 18 31 40 M12x80 58,8 22,6

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
Kpiloku HaTsXHble
00630p nspenwii
Homep3akasa @®opma D D1 D2 H H1 H2 H3 H4 H5 B LR BuHT ¢ MOMEHT 3aTsKKn F
MaKc. LNNNHAPUYECKOIA Makc. Hm makc. kH
JnanasoH 3axuma ronoskoii DIN 912
K0014.312150 C 2532 M12 92 68 39 11 13 15 18 38 50 M12x80 49 18,5
K0014.312160 C 2532 M12 92 68 39 11 13 15 18 46 60 M12x80 45,1 15,2
K0014.316150 C 3236 M12 101 75 39 15 16 15 22 38 50 M16x85 147 38
K0014.316160 C 3236 M12 101 75 39 15 16 15 22 46 60 M16x85 127,4 33
K0014.404118 D 1014 M4 37 245 145 - 75 3 8 1418 M4x30 2,7 2
K0014.406122 D 1216 M5 44 30,5 17,5 - 95 4 1017 22 M6x35 7 3,5
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



